

# ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ КАФЕДРА ОБЛІКУ І АУДИТУ

## ЗВІТ

### кафедри обліку і аудиту про виконання навчальної, навчально-методичної, наукової та виховної роботи у 2021 – 2022 н. р. та завдання колективу кафедри на 2022-2023 н.р.

#### 1. НАВЧАЛЬНА РОБОТА З ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ

Головною метою діяльності кафедри є організація навчально-виховної, наукової, методичної та інших видів діяльності по забезпеченню прав громадянина на отримання вищої освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня (освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» акредитовано строком на 5 років згідно Рішення про акредитацію освітньої програми № 2(19).2.85 від 28.01.2020 р.) і другого (магістерського) рівня (освітньо-професійна програма «Міжнародний облік і оподаткування»), спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» (освітня програма «Фінансова безпека» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти), зокрема, ефективна підготовка фахівців, побудована на компетентнісному підході, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання й прикладні проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, орієнтована на модернізацію змісту освіти і підвищення рівня освіченості здобувачів вищої освіти.

Змістом навчального процесу спеціальності «Облік і оподаткування» є здійснення фундаментальної і спеціальної підготовки для здобуття студентами професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей з метою успішного здійснення професійної діяльності, а також мовних компетентностей у сфері професійної діяльності.

У 2021-2022 навчальному році за освітньою програмою першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» навчалось 85 здобувачів, у тому числі 64 – на денній й 21 - на заочній формах навчання.

Загальна чисельність здобувачів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» (надалі по тексту скорочено - ОО) у розрізі курсів подана у таблиці 1.

Таблиця 1

#### Чисельність здобувачів за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» в Закарпатському угорському інституті ім. Ференца Ракоці ІІ у розрізі курсів за 2021-2022 н.р.

Курс	Денна форма	Заочна форма	Всього
1-ий	16	7	23
2-ий	27	5	32
3-ий	16	7	23
4-ий	5	2	7
<b>Усього:</b>	<b>64</b>	<b>21</b>	<b>85</b>

#### 2. НАВЧАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ

Навчальний процес на кафедрі обслуговували: зав. кафедри – д.е.н., проф. Бачо Р. Й.; д.е.н., проф. Орлов І. В.; к.е.н., проф. Когут Ю. М.; д.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н., д.і.н., проф. Кіш Є. Б.; к.е.н., доц. Ганусич В. О. ; к.е.н., доц. Макарович В. К.; к.е.н., доц. Стойка Н. С.; заст. зав. кафедри Лоскоріх Г. Л., ст. викладач Потокі Г. Ф., ст.викладач Перчі О. Ф., викладач Ковач-Румп Г. Л.; асистенти: Шебештень Е. Г., Ленд'єл Ю. Ю., координатор кафедри Шімон-Юришинець Т. В.

Усі викладачі кафедри забезпечили виконання педагогічного навантаження за 2021-2022 навчальний рік, зокрема викладання 37 навчальних дисциплін, з яких - 24 нормативних і 13 – дисциплін вільного вибору здобувачів. У зв'язку із воєнним станом у період з 24 лютого 2022 року до 30 червня 2022 року викладачі кафедри працювали із застосуванням дистанційної форми навчання за допомогою сучасних хмарних сервісів спілкування та платформ з використанням стратегії асинхронного та синхронного онлайн-навчання: Google Classroom, G Meet, ZOOM, Viber, Skype та інші.

Засідання кафедри проводились щомісячно згідно Плану роботи кафедри. Було проведено 13 засідань кафедри, з яких 4 - в онлайн-режимі реального часу (з використанням платформи G Meet), зокрема: 09 березня 2022 р., 30 березня 2022 р., 30 квітня 2022 р., 31 травня 2022 р..

На засіданнях кафедри в поточному навчальному році обговорювались наступні питання: моніторинг якості знань здобувачів вищої освіти та заходи щодо підвищення якості знань здобувачів вищої освіти денної, заочної форми навчання; про методичне забезпечення навчального процесу; про виконання навчального навантаження у 2021-2022 н.р. викладачами кафедри; про завдання кафедри на 2021-2022 н.р.; обговорення та затвердження плану роботи кафедри на 2021-2022 н.р.; про внесення змін, доповнень й затвердження планової документації на 2021-2022 н.р.; обговорення та затвердження тем курсових робіт і відповідних наукових керівників з бухгалтерського обліку, фінансового обліку, кваліфікаційних робіт для здобувачів денної та заочної форм навчання; успішність навчання студентів та пропусків занять без поважних причин; розгляд та оновлення освітніх програм; про результати зимової заліково-екзаменаційної сесії; про організацію виробничої (переддипломної) практики здобувачів вищої освіти 4 курсу; про заходи щодо збереження контингенту здобувачів вищої освіти; про стан курсових робіт з бухгалтерського обліку здобувачів вищої освіти II курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; про стан курсових робіт з фінансового обліку здобувачів вищої освіти III курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; про стан кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти IV курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; затвердження графіку індивідуальних консультацій викладачів на II семестр 2021-2022 н. р.; про стан виконання робочих програм з навчальних дисциплін весняного семестру під час дистанційного навчання; про підготовку до проведення літньої екзаменаційної сесії, розгляд і затвердження екзаменаційних білетів; про результати впровадження в освітній процес викладачами кафедри неформальної освіти у рамках певних дисциплін; про обговорення результатів проведеного онлайн-опитування студентів щодо вибіркового дисциплін з метою вдосконалення навчального процесу; про обговорення складання проєкту навчального плану на 2021-2022 н.р. щодо складу та структури вибіркового блоку навчальних дисциплін; про організацію проведення літньої екзаменаційної сесії; про стан виконання робочих програм з навчальних дисциплін весняного семестру під час дистанційного навчання; про хід написання й попереднього захисту кваліфікаційних робіт; складання комплексного атестаційного іспиту й захисту кваліфікаційних робіт; про III Міжнародну науково-практичну конференцію «Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів»; про програму академічної мобільності «Еразмус+»; про результати системного рейтингового оцінювання науково-педагогічних працівників ЗУІ відповідно до «Положення про систему рейтингового оцінювання та атестацію науково-педагогічних кадрів» та Наказу ректора № 47 від 27 серпня 2021 р. й продовження терміну дії контракту для науково-педагогічних викладачів, з якими контракт був укладений терміном на один рік і закінчується; про хід виконання рішень вчених рад Інституту, наказів ректора; стану виховної роботи в студентських групах і гуртожитках Інституту.

Колектив кафедри активно співпрацював з провідними фахівцями у галузі обліку і оподаткування для вдосконалення науково-методичного забезпечення навчального процесу шляхом врахування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та педагогічної майстерності.

### **3. ПІДСУМКИ АТЕСТАЦІЇ ВИПУСКНИКІВ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»**

Головним показником діяльності кафедри є якісна підготовка й випуск кваліфікованих фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентоспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання. З цією метою кафедра щорічно проводить попередній захист кваліфікаційних робіт, який дає можливість ще до захисту усунути окремі недоліки в оформленні кваліфікаційних робіт і більш відповідально підготуватися здобувачами до їх захисту.

Кафедрою були підготовлено і видруковано у вигляді брошури «Методичні рекомендації для виконання кваліфікаційної роботи здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форми навчання, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», кваліфікація: бакалавр з обліку і оподаткування» та «Методичні вказівки до підготовки і проведення Комплексного атестаційного іспиту для здобувачів денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», які відредаговані відповідно до вимог МОНУ і розміщені на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

### **Про підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»**

Кваліфікаційна робота бакалавра – це навчально-наукова робота студента, яка виконується на завершальному етапі здобуття кваліфікації бакалавра з обліку і оподаткування за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для встановлення відповідності отриманих здобувачами вищої освіти результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти. Вона є кваліфікаційним документом, на підставі якого екзаменаційна комісія (надалі по тексту – ЕК) визначає рівень теоретичної підготовки здобувача, його готовність до самостійної роботи за фахом і приймає рішення щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу документу про присудження здобувачу ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавра з обліку та оподаткування зі знанням іноземної мови.

Виконання кваліфікаційної роботи бакалавра за освітньою програмою «Облік і оподаткування» здійснюється згідно «Положення про організацію освітнього процесу в Закарпатському угорському інституті імені Ф. Ракоці II», «Положення про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної комісії у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II», «Положення про курсові та кваліфікаційні роботи», «Положення про оскарження оцінювання процедури та результатів оцінювання контрольних заходів у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II», «Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Закарпатському угорському інституті імені Ф. Ракоці II» та «Положення про академічну доброчесність в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II».

При застосуванні змішаної (гібридної) форми організації освітнього процесу електронна версія виконаної кваліфікаційної роботи у встановлений термін здавалася для перевірки за допомогою хмарних сервісів спілкування. Здобувачів надсилали в електронному вигляді проекти виконаних власних робіт до створеного віртуального класу згідно встановленого дедлайну. Для забезпечення академічної доброчесності усі кваліфікаційні роботи здобувачів обов'язково проходили перевірку на академічний плагіат у системі UNICHECK, яку здійснювала відповідальна особа за академічну доброчесність у ЗУІ та координатор системи. Цей онлайн-сервіс здатен на автоматичне визначення заміни символів і літер в тексті, а також на зворотну автоматичну підстановку в текст правильних символів і пошук на плагіат

модифікованої версії. У результаті перевірки складався звіт, де було виділено плагіат, посилання та цитати, джерела плагіату тощо.

Здобувачі заповнювали й підписували Заяву про дотримання академічної доброчесності при написанні кваліфікаційної роботи за встановленою формою, якою підтверджувався факт відсутності у письмовій роботі запозичень, та про інформованість щодо можливих санкцій у випадку виявлення фактів плагіату. Відмова у написанні заяви означала недопущення здобувача до захисту атестаційної роботи.

Для кваліфікаційних робіт бакалаврського рівня встановлюється вимога неухильного дотримання правил академічної доброчесності без вимог до високого відсотку рівня оригінальності твору.

Роботи, які мають низький рівень оригінальності тексту, повертаються здобувачам вищої освіти на доопрацювання на термін не більше 10 календарних днів. Після цього проводиться повторна перевірка, яка здійснюється в термін не більше 3 календарних днів.

Роботи, які мають неприйнятний або низький рівень оригінальності тексту за результатами повторної перевірки, не допускаються до захисту.

Мова виконання і захисту кваліфікаційних робіт – українська, угорська, англійська. Всі кваліфікаційні роботи зберігаються в репозиторії та бібліотеці Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II.

До захисту було допущено 6 кваліфікаційних робіт бакалавра, у т.ч. 5 – здобувачів денної та 1 – здобувачки заочної форм навчання. Загальні підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 17 червня 2022 року наведені у таблиці 2.

Таблиця 2

**Підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у червні 2022 року**

Форма навчання	Кількість здобувачів / кількість, %	«Відмінно», «А» / кількість, %	«Добре»		«Задовільно»		Неявка / кількість, %
			«Добре», «В» / кількість, %	«Добре», «С» / кількість, %	«Задовільно», «D» / кількість, %	«Задовільно», «E» / кількість, %	
Денна	5 / 100	2/40,0	1/20,0	2/40,0	0/0,0	0/0,0	0/0,0
Заочна	1 / 100	0/0,0	0/0,0	1/100,0	0/0,0	0/0,0	0/0,0
Усього денна+заочна	6 / 100	2/33,3	1/16,7	3/50,00	0/0,0	0/0,0	0/0,0

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку, що Екзаменаційна комісія оцінила 6 захищених кваліфікаційних робіт наступним чином :

- «Відмінно», «А» - 2 або 33,3 %;
- «Добре», «В» - 1 або 16,7 %;
- «Добре», «С» - 3 або 50,0 %;
- «Задовільно», «D» - 0 або 0 %;
- «Задовільно», «E» - 0 або 0 %.

Отже на «Відмінно» захищено 33,3 % від усього числа поданих на захист кваліфікаційних робіт бакалавра здобувачами денної й заочної форм навчання, що свідчить про високий рівень якійної підготовки ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, фахівців з питань обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов.

ЕК прийняла рішення про видачу 6 дипломів з кваліфікацією кваліфікацію бакалавра з обліку і оподаткування зі знанням іноземної мови. ЕК відзначила, що кваліфікаційні роботи

виконані на високому рівні з урахуванням вимог, які встановлені до їх написання. Кваліфікаційні роботи характеризуються чітким та аргументованим змістом, що базується на опублікованих дослідженнях та розрахунках і обґрунтованих пропозиціях щодо удосконалення дослідженого об'єкта бухгалтерського обліку. Якісний рівень виконання кваліфікаційних робіт продемонстрував вміння студентами здійснювати наукові дослідження, вирішувати конкретні наукові та прикладні завдання. Актуальність тематики кваліфікаційних робіт науково обґрунтована, враховує нагальні та важливі проблемні питання теорії та практики бухгалтерського обліку і оподаткування, базується на наявному науковому доробку і напрацюваннях вітчизняних вчених та науковців.

### **Про підсумки складання комплексного атестаційного іспиту на освітній рівень: бакалавр**

Комплексний атестаційний іспит – це комплекс кваліфікаційних завдань, які дозволяють виявити рівень підготовки студентів, ступінь володіння професійними знаннями та вміннями виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі.

Мета комплексного атестаційного іспиту – виявлення рівня засвоєння теоретичних знань та практичних навичок студентів, їх відповідності вимогам стандарту вищої освіти.

Комплексний атестаційний іспит складався з двох частин:

- перевірка теоретичних знань, що формують основні компетентності бакалавра за напрямом 071 «Облік і оподаткування»;
- письмове розв'язання розрахунково-аналітичних задач, що дозволяло перевірити сформованість відповідних умінь та навичок.

На комплексний атестаційний іспит виносилися наступні дисципліни:

1. «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ»;
2. «Податкова система»;
3. «Звітність підприємств»;
4. «Облік і звітність в оподаткуванні».

Всього до складання комплексного атестаційного іспиту було допущено 6 здобувачів бакалаврів (з них 5 - випускники денної та 1 – випускниця заочної форм навчання).

Прийом комплексного атестаційного іспиту здійснювався Атестаційною кваліфікаційною комісією з числа професорсько-викладацького складу кафедри обліку і аудиту в кількості п'ятьох осіб на чолі з головою – висококваліфікованим фахівцем в області обліку і оподаткування, який має вчений ступінь або звання (особа, яка не є працівником Інституту) та представником стейкхолдерів. Комплексний атестаційний іспит проводився усно у формі відповідей на питання білета.

На підготовку до відповіді та розв'язок практичного завдання здобувачам відводилося 30 хв, після чого вони по черзі приступали до відповіді. Під час відповіді здобувачі повинні були розкрити теоретичні питання, що наведені в білеті, представити розв'язок практичного та відповісти на додаткові питання членів ЕК. Захист одного студента в цілому не перевищував 30 хвилин.

Загальні підсумки складання комплексного атестаційного іспиту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 10 червня 2022 року наведені у таблиці 3.

**Підсумки складання комплексного атестаційного іспиту першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у червні 2022 року**

Форма навчання	Кількість здобувачів / кількість, %	«Відмінно», «А» / кількість, %	«Добре»		«Задовільно»		Неявка / кількість, %
			«Добре», «В» / кількість, %	«Добре», «С» / кількість, %	«Задовільно», «D» / кількість, %	«Задовільно», «E» / кількість, %	
Денна	5 / 100	2/50,0	1/20,0	2/40,0	0/0,0	0/0,0	0/0,0
Заочна	1 / 100	0/0,0	1/100,0	0/0,00	0/0,0	0/0,0	0/0,0
Усього денна+заочна	6 / 100	2/33,34	2/33,33	2/33,33	0/0,0	0/0,0	0/0,0

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку, що Екзаменаційна комісія оцінила рівень підготовки 6 здобувачів наступним чином :

- «Відмінно», «А» - 2 або 33,34 %;
- «Добре», «В» - 2 або 33,33 %;
- «Добре», «С» - 2 або 33,33 %;
- «Задовільно», «D» - 0 або 0,0 %;
- «Задовільно», «E» - 0 або 0,0 %.

ЕК відзначила, що здобувачі володіють методами, формами, засобами майбутньої професійної діяльності, її організації; високий теоретичний рівень підготовки, вміння критично оцінювати та аналізувати зміст господарських операцій, розв'язувати проблемні завдання в сфері облікового відображення майна підприємства, робити відповідні обґрунтовані висновки. Здобувачі вільно володіють теоретичним матеріалом, аргументовано висловлюють думки та чітко надають відповідь на поставлені питання, проявляють творчий підхід при виконанні практичних завдань. Опанований рівень знань студентів характеризується системністю, здатністю студентів самостійно застосувати здобуті знання та сформовані уміння з урахуванням різних варіативних задач та ситуацій.

#### 4. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»

Електронні версії навчально-методичного забезпечення кафедри (надалі по тексту - НМК) з усіх навчальних дисциплін розміщені на сайті на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. URL:[ <http://okt.kmf.uz.ua/szamvittel/oktat-szamvittel/>] у розділі «Навчально-методичне забезпечення» з доступом за відомим здобувачам логіном і паролем.

Навчально-методичне забезпечення включає по дисциплінах: силабус, нормативну програму, робочу програму, конспект лекцій, пакет презентаційних матеріалів, список рекомендованих літературних джерел, метод вказівки до практичних занять, метод вказівки до самостійної роботи, метод вказівки до контрольних робіт, перелік питань на модулі/залік/іспит, зразки модульних завдань/залікових карт/екзаменаційних білетів тощо.

Протягом 2021-2022 н.р. викладачами кафедри проведено 7 відкритих занять, зокрема (таблиця 4):

**Перелік відкритих занять, проведених викладачами кафедри обліку і аудиту  
у 2021-2022 н.р.**

№ з/п	Дата	Викладач	Вид заняття	Дисципліна	Тема
1.	20.09.2021	Кіш Є.Б.	лекція	Економічна історія та історія економічної думки	Економічна історія Давнього Сходу
2.	15.10.2021	Ковач-Румп Г. Л.	практична	Економіка підприємства	Розвиток підприємства: реінжиніринг та бенчмаркінг
3.	10.02.2022	Ганусич В. О.	лекція	Бухгалтерський облік	Облік основних господарських процесів
4.	11.02.2022	Макарович В. К.	лекція	Облік і звітність в оподаткуванні	Облікове забезпечення і звітність за податком на прибуток
5.	12.03.2022	Потоки Г. Ф.	практична	Маркетинг і менеджмент	Техніки прийняття рішень (опрацювання тематичного дослідження)
6.	01.04.2022	Потоки Г. Ф.	лекція	Бізнес-планування та управління проектами	Інструменти та методи управління проектами (SWOT, GANTT, модель дерева проблем і цілей)
7.	19.04.2022	Лоскоріх Г.Л.	лекція	Податкова система	Особливості оподаткування бізнесу в Україні в умовах воєнного стану
8.	22.04.2022	Пойда-Носик Н.Н.	лекція	Страховання	Особисте страхування
9.	06.05.2022	Потоки Габор Федорович	лекція	Статистика	Кореляційний аналіз (кореляція, лінійна регресія)
10.	09.05.2022	Ковач-Румп Г. Л.	практична	Бізнес-планування та управління проектами	Методика розробки фінансового плану підприємства
11.	01.06.22	Внукова Н. М.	лекція	Гостьова	Фінансовий моніторинг для бухгалтерів та аудиторів

Також кафедра має навчальні аудиторії, які оснащені смарт-дошкою й мультимедійним устаткуванням з вільним доступом до Інтернету, де є проектори, дидактичні матеріали, в яких відображаються найбільш ситуаційні приклади та завдання, що сприяє залученню здобувачів до більш активної праці під час лекцій, семінарських і практичних занять.

Викладачі кафедри використовують у навчальному процесі комплекти мультимедійного устаткування (5 шт). Під час проведення практичних занять здійснюється моделювання проблемних ситуацій, проведення ділових ігор і кейсів з бухгалтерського обліку, фінансового обліку, податкової системи, економічного аналізу, аудиту тощо.

**За звітний 2021-2022 н.р. підготовлено 17 навчально-методичних видань, у тому числі:**

1. Податкова система: методичні рекомендації до самостійного вивчення дисципліни для здобувачів вищої освіти економічних спеціальностей / укл. Лоскоріх Г.Л., Макарович В.К. Берегове: ЗУІ, 2021. 83 с.

2. Соціальне страхування: методичні рекомендації до самостійного вивчення дисципліни для здобувачів вищої освіти економічних спеціальностей / укл. Макарович В.К. Берегове: ЗУІ, 2021. 90 с.

3. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік (загальна теорія)» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Бачо Р.Й., Ганусич В.О., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2021. 41 с.

4. Програма підсумкової атестації. Комплексний атестаційний іспит для здобувачів денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» / Укладачі: Бачо Р.Й., Стойка Н.С., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л. Берегове: ЗУІ, 2021. 28 с.

5. Методичні вказівки до виконання кваліфікаційної роботи для здобувачів вищої вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 - Управління та адміністрування, освітня програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Бачо Р.Й., Ганусич В.О., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л., Стойка Н. С. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, 2022. 57 с.

6. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Фінансовий облік» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня денної та заочної форм навчання, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня програма: «Облік і оподаткування»/ Укладачі: Бачо Р.Й., Стойка Н. С., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці II, 2022. 46 с.

7. Кіш Є.Б. Навчально-методичний комплекс дисципліни «Транскордонне співробітництво України та ЄС» [Електронне видання] / Є.Б. Кіш - Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці II, 2022. – 64 с.

8. Кіш Є.Б. Лекції з дисципліни «Історія економіки та економічної думки» [Електронне видання] / Є.Б. Кіш. - Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці II, 2022. - 152 с.

9. Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті: методичні рекомендації до самостійного вивчення дисципліни для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня програма: «Облік і оподаткування» / укл. Лоскоріх Г.Л., Макарович В.К. Берегове : ЗУІ, 2021. 74 с.

10. Облікова політика підприємства: навчально-методичний комплекс до вивчення дисципліни для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; галузь знань: «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», освітня програма: «Облік і оподаткування» / укл. Лоскоріх Г. Л., Стойка Н. С. Берегове : ЗУІ, 2021. 90 с.

11. Наскрізна програма практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, освітньо- професійний ступінь: фаховий молодший бакалавр, галузь знань: 07 - Управління та адміністрування, спеціальність: 071 - Облік і оподаткування, освітньо-професійна програма: «Облік і оподаткування» / Розробники: Перчі О. Ф., Лоскоріх Г. Л. Берегове: Фаховий коледж ЗУІ ім. Ф. Ракоці II, 2021. 64 с.

12. Ковач-Румп Г. Л. Навчально-методичний комплекс дисципліни «Національна та регіональна економіка» [Електронне видання] Берегово: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці II, 2021. – 104 с.

13. Потокі Г.Ф.- Ковач-Румп Г. Л. Навчально-методичний комплекс дисципліни «Бізнес-планування та управління проектами» [Електронне видання] Берегово: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці II, 2021. – 149 с.

14. Ковач-Румп Г.Л. Навчально-методичний комплекс дисципліни «Економіка підприємства» [Електронне видання] / Г.Л. Ковач-Румп - Берегово: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці II, 2021. – 121 с.

15. Потокі Г.Ф. Навчально-методичний комплекс дисципліни «Економічна статистика» [Електронне видання] Потокі Г.Ф. – Берегово: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці II, 2021. – 89 с.

16. Ганусич В.О. Лекції з дисципліни «Фінансовий облік» [Електронне видання] / В.О. Ганусич. – Ужгород: ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 2022. – 257 с.

17. Методичні матеріали для вивчення дисципліни „Звітність підприємств” для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» з напрямом підготовки 07 «Управління та



адміністрування», рівень підготовки – бакалавр /Укладач: Ганусич В.О. – Ужгород: ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 2022 р. - 54 с.

### **Участь викладачів у науково-дослідній роботі**

Науково-дослідна тема кафедри: Функціонування системи фінансів, обліку та оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на інноваційний розвиток економіки (Державний реєстраційний номер: 0121U113720, Дата реєстрації: 10-11-2021)

#### **Бачо Р. Й.:**

✓ Виконавець держбюджетної науково-дослідної теми в Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця «Ризик-орієнтований підхід у забезпеченні протидії відмиванню коштів, фінансуванню тероризму та розповсюдження зброї масового знищення». Замовник Міністерство освіти і науки) №54/2018-2020

#### **Ганусич В. О.:**

✓ Співвиконавець НДР кафедри обліку і аудиту ДВНЗ "Ужгородський національний університет" за темою: "Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і оподаткування в умовах євроінтеграції" (номер державної реєстрації: №0115U001754)

#### **Макарович В. К.:**

✓ Співвиконавець НДР кафедри обліку і аудиту ДВНЗ "Ужгородський національний університет" за темою: "Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і оподаткування в умовах євроінтеграції" (номер державної реєстрації: №0115U001754);

✓ Співвиконавець НДР кафедри обліку і аудиту ДУ "Житомирська політехніка" за темою: "Розвиток бухгалтерського обліку суспільних ресурсів в умовах ризику" (номер державної реєстрації: №0119U103845).

#### **Лоскоріх Г. Л.:**

✓ Відповідальний виконавець НДР кафедри обліку і аудиту ДУ "Житомирська політехніка" за темою: «Обліково-аналітичне забезпечення ІТ-підприємств» (державний реєстраційний номер: 0120U103444).

### **Основні здобутки професорсько-викладацького складу кафедри обліку і аудиту протягом 2021-2022 н.р.:**

1. 15 грудня 2021 року Молнар Грета Тіборівна, колегиня кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II, успішно захистила дисертацію на тему: «Розвиток інвестиційного потенціалу особистих селянських господарств в умовах децентралізації» зі спеціальності 051«Економіка» в Мукачівському державному університеті. Наказом Міністерства освіти і науки України від 01.02.2022 № 89 їй присуджено ступінь доктора філософії (PhD) у галузі – Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 «Економіка».

2. 24 грудня 2021 року Лоскоріх Габрієлла Людвиківна, заступниця завідувача кафедри обліку і аудиту, успішно захистила дисертацію на тему: «Обліково-аналітичне забезпечення діяльності підприємств сфери ІТ» зі спеціальності 071 – Облік і оподаткування в Державному університеті «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА». Наказом Міністерства освіти і науки України від 01.02.2022 № 89 їй присуджено ступінь доктора філософії у галузі – Управління та адміністрування за спеціальністю 071 – Облік і оподаткування.

3. Ганусич Вероніка Олександрівна та Лоскоріх Габрієлла Людвиківна – члени журі XVI. Закарпатської наукової студентської конференції. (Секція: Фізика, математика, інформатика та бухгалтерський облік) 13 травня 2022 року.

### **Проїшли стажування наступні викладачі кафедри:**

#### **Пойда-Носик Н. Н.:**

- 11-15 жовтня 2021 р. – участь у програмі академічної мобільності «Маковець».
- 20-25 червня 2022 р. – участь у програмі Еразмус+ (м. Бая, Угорщина)

#### **Стойка Н. С.:**

- Участь в програмі мобільності Еразмус Сент Іштван університет березень 2022 р.
- Участь в програмі мобільності Еразмус Дебреценський університет квітень 2022 р.

#### **Макарович В. К.:**

– Он – лан навчання за Міжнародною програмою віртуальної мобільності «Сучасні тенденції наукових досліджень у сфері бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування» між Сумським державним університетом та Університетом економіки в Братиславі. (30 год. /1 кредит ECTS), осінньо-зимовий семестр 2021 р.

– Підвищення кваліфікації за програмою академічної мобільності «МАКОВЕЦЬ» з 11.10.2021 р. по 15.10.2021 р. (30 годин, 1 кредит ECTS).

– Підвищення кваліфікації за програмою академічної мобільності викладачів Erasmus+ з 19 червня 2022 р по 25 червня 2022 р.. (30 годин; 1 кредит ECTS).

– член зовнішньої колегії Угорської Академії Наук з 21.03.2022 р.

#### **Сочка К. А.:**

– Certificate of participation. INTERCONF. Scientific Publishing Center. Correspondence research work for participation in the International Scientific and Practical Conference “Concepts for the development of society’s scientific potential” and publishing a scientific article “Local budgets in Ukraine: current trends and issues” (November 21 – 22, 2021), (18 hours).

– Сертифікат №2021/11/1110. Університет Суспільних Наук (Uczelnia Nauk Slolecznych, Republic of Poland), Фондація CEASC – міжнародне стажування «Міжнародні проекти: написання, аплікування, управління та звітність» (podyplomowy staz zagraniczny «Międzynarodowe projekty: przygotowanie, wnioskowanie, zarządzanie oraz sprawozdawczość»), (вересень – листопад, 2021), (180 годин, 6 ECTS)

– Certificate №1110.21. Participation in the International project «Enhancement Of The HEIs Institutional Capacity and Researchers Career Development» (September – December, 2021), (210 hours, 7 ECTS)

– Certificate of the mobility within the project «Enhancement Of The HEIs Institutional Capacity and Researchers Career Development» (winter semester of the academic year 2021/2022 in Theological Institute TF Catholic University in Ruzomberok, Slovak Republic).

#### **Лоскоріх Г. Л.:**

– Стажування у рамках програми «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йозефа (м. Бая, Угорщина) протягом 13-17.09.2021 р. (30 год./1 кредит);

– Стажування у рамках програми «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йозефа (м. Бая, Угорщина) протягом 20-24.06.2022 р. (30 год./1 кредит).

**Потокі Г. Ф.:**

- Стажування у рамках програми «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 13-17.09.2021 р. (30 год./1 кредит)
- Стажування у рамках програми «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 11-27.04.2022 р. (90 год./3 кредити)
- Стажування у рамках програми «ERASMUS +» в „МАТЕ” (м. Геделле, Угорщина) протягом 02-06.05.2022 р. (30 год./1 кредит)
- Стажування у рамках програми «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая, Угорщина) протягом 20-24.06.2022 р. (30 год./1 кредити)

**Ковач-Румп Г. Л.:**

- участь у програмі академічної мобільності: Makovecz Program від 01.03.2022 до 31.03.2022 в м. Ніредьгаза (Ніредьгазький університет), Угорщина. Мова стажування – угорська;
- Erasmus+ Staff Mobility for Training Mobility від 30.05.2022 до 04.06.2022 в м. Геделле (Угорський університет агрокультури та науки про життя (МАТЕ)), Угорщина. Мова стажування – англійська.

**Пройшли підвищення кваліфікації наступні викладачі кафедри:**

**Пойда-Носик Н. Н.:**

- 27-28 вересня 2021 р. – участь у роботі круглого столу в рамках розширеного засідання підкомісії з обліку і оподаткування науково-методичної комісії з бізнесу, управління та права МОН України на базі Волинського національного університету ім. Лесі Українки (м. Луцьк).

**Кіш Є. Б.:**

- Кіш Є.Б. Історія розвитку бухгалтерського обліку - перехід від однієї облікової парадигми до іншої // VII Міжнародної науково-практичної конференції «Облік, аналіз, аудит та оподаткування: сучасна парадигма в умовах інформаційного суспільства», присвяченої 115-річчю ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», (м. Київ, 09-10 грудня 2021 р.) – Київ: КНЕУ, 2021. - 409 с. (33-35). Стажування – 15 год. (0,5 кредити);
- Сертифікат European Parliament to Campus, міжнародний круглий стіл «Мовне і культурне різноманіття і ЄС: ресурс для сталого розвитку» у межах проекту Програми ЄС Еразмус + на пряму ім.Жана Монне, Рівно, 9 грудня 2021 р.

**Стойка Н. С.:**

- Фахове підвищення кваліфікації Державний університет «Житомирська політехніка» липень 2021 р.

**Макарович В. К.:**

- Участь у роботі Круглого столу у рамках розширеного засідання підкомісії з обліку і оподаткування науково- методичної комісії з бізнесу, управління та права, на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки. 27-28 вересня 2021 р. Сертифікат НМК- 071 №0026. Сертифікат серії НМК-071№0026 від 28.09.2021 р. (16 годин, 0,5 кредити ECTS).

**Лоскоріх Г. Л.:**

- Стажування у рамках програми «ERASMUS +» в Інституті ім. Етвеша Йожефа (м. Бая,
- Підвищення кваліфікації. Вебінар «Відпускні: все про оформлення, нарахування, виплату, звітування та штрафи». Сертифікат від 24.10.2021 р.
- Підвищення кваліфікації. Online конференція «Зарплата, ПДВ, прибуток та подаємо бенефіціарів». Сертифікат від 07.11.2021 р.

– Підвищення кваліфікації. Online курс «Наукова комунікація в цифрову епоху» через платформу масових відкритих онлайн-курсів Prometheus. Сертифікат від 09.04.2022 р. (90 год / 3 кредита ЄКТС)

– 24 грудня 2021 року захист дисертації на тему: «Обліково-аналітичне забезпечення діяльності підприємств сфери ІТ» зі спеціальності 071 – Облік і оподаткування в Державному університеті «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА». Присудження ступінь доктора філософії у галузі – Управління та адміністрування за спеціальністю 071 – Облік і оподаткування згідно Наказу Міністерства освіти і науки України від 01.02.2022 № 89 (ДР № 003573).

#### **Перчі О. Ф.:**

1. Підвищення кваліфікації. Online-конференція «Зарплата, ПДВ, прибуток та подаємо бенефіціарів» від ТОВ «7eminar.ua» (сертифікат від 19.11.2021 р.)

4. Підвищення кваліфікації. Майстер-клас «ПДВ: накладні, звітність, помилки та бухгалтерські рішення» від ТОВ «7eminar.ua» (сертифікат від 19.11.2021 р.)

5. Підвищення кваліфікації. Майстер-клас «Про перевірки Держпраці та ДПС: без мораторію і з новими штрафами» від ТОВ «7eminar.ua» (сертифікат від 21.11.2021 р.)

#### **Основні досягнення здобувачів і викладачів, проведені заходи протягом 2021-2022 н.р.**

1. 06 вересня 2021 колектив кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці II в особі завідувача кафедри д.е.н., проф. Бачо Р. Й., заступниці завідувача кафедри Лоскоріх Г. Л. та старшого викладача Потокі Г. Ф. представляли ЗУІ на урочистому відкритті навчального року в Інституті імені Йозефа Етвешам (Угорщина, м. Бая).

2. 12 вересня кафедра обліку і аудиту ЗУІ була представлена на міжнародному заході – вебінарі, організованому науково-дослідницькою академією Індії (FATER Academy of India), Мізорамським центральним університетом (Індія), Інститутом аграрної економіки (Україна), Асоціацією дослідників Таїланду та Університетом менеджменту та економіки (Камбоджа). Модерувала урочисту церемонію відкриття вебінару та виступи спікерів доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку і аудиту ЗУІ Пойда-Носик Н.Н., яка нещодавно була обрана віце-президентом FATER Academy of India (FAI). Вебінар був присвячений обговоренню викликів та загроз після пандемічного розвитку аграрного сектору. Почесними гостями заходу були: професор (д -р) Брахма Сінгх (Brahma Singh), видатний вчений у галузі садівництва, який заснував власний Фонд садівництва та організував понад 50 вебінарів з проблем просування сучасних технологій вирощування садових культур в Індії; професор Самбасіва Рао (Sambasiva Rao), проректор Мізорамського центрального університету; проф. Піпат Нонтанаторн (Phirat Nonthanathorn) – президент Асоціації дослідників Таїланду. В обговоренні актуальних питань розвитку аграрного сектору загалом прийнято участь близько півсотні науковців із різних країн. Ця подія була висвітлена у провідних індійських засобах масової інформації.

3. 20 вересня 2021 р., був організований міжнародний вебінар Університетським центром UNIFACVEST (Бразилія), який Пойда-Носик Н. Н. теж модерувала. Тема вебінару була «Інноваційні ідеї: проблеми економічного та соціального розвитку».

4. 27-28 вересня 2021 року д.е.н., проф. Пойда-Носик Ніна Никифорівна і к.е.н., доц. Макарович Вікторія Костянтинівна взяли участь у заході “Круглий стіл у рамках розширеного засідання підкомісії з обліку і оподаткування науково-методичної комісії з бізнесу, управління та права”, який відбувся на базі Волинського національного університету імені Лесі Українки. У рамках проведеного круглого столу учасниками було обговорено основні напрями розвитку спеціальності 071 Облік і оподаткування, розглянуто питання удосконалення змісту Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування для першого (бакалаврського) рівня, для другого (магістерського) рівня та для третього (освітньо-наукового) рівня. Також було

обговорено підходи і розробки пропозицій щодо формування освітнього процесу підготовки фахівців з обліку і оподаткування.

5. 09 жовтня 2021 року у рамках міжнародної співпраці між ЗУІ та нідерландською компанією Inchainge B.V., четверо викладачів кафедри обліку і аудиту (проф. Пойда-Носик Н.Н., доц. Макарович В.К., доц. Стойка Н.С. та Лоскоріх Г.Л.) пройшли сертифіковане навчання по використанні бізнес-симуляції The Fresh Connection для цілей інтеграції в навчальний процес.

6. 21-22 жовтня 2021 року кафедра обліку і аудиту ЗУІ виступила співорганізатором Першої міжнародної науково-практичної конференції «Публічне управління та адміністрування на сучасному етапі державотворення». Основними організаторами заходу були Київський національний торговельно-економічний університет та науково-дослідницька академія Індії (FATER Academy of India, FAI).

7. 10 листопада 2021 року кафедра обліку і аудиту ЗУІ ім. Ференца Ракоці II спільно із цикловою комісією «Облік і оподаткування» Фахового коледжу ЗУІ ім. Ференца Ракоці II відзначили професійне свято – Міжнародний день бухгалтера у рамках святкування Днів угорської науки.

8. 11 листопада 2021 року для студентів старших курсів Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II спеціальності «Облік і оподаткування» був проведений практичний семінар на тему «Робочі документи аудитора» від сертифікованого аудитора Попович Габрієлли.

9. 13 по 17 грудня 2021 р. включно на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ імені Ференца Ракоці II проходив Тиждень академічної доброчесності, до участі у якому запрошено здобувачів освіти за спеціальністю «Облік і оподаткування» та науково-педагогічних працівників кафедри.

10. 15 грудня 2021 р. проведено методичний семінар «Формування академічної культури доброчесності та перевірка академічних творів» для студентів-обліковців ЗУІ. У рамках заходу доцент кафедри географії та туризму, юрист ЗУІ, к.ю.н., доц. Моца Андрій Андрійович розповів учасникам освітнього процесу про особливості перевірки академічних творів за допомогою програмного продукту «Unichesk».

11. 16 грудня 2021 року був проведений Круглий стіл «Академічна доброчесність: студентські ініціативи».

12. 06 травня 2022 року кафедрою обліку і аудиту було організовано проведення оглядової лекції англійською мовою в межах вивчення дисципліни «Міжнародна економіка» для студентів 2 курсу спеціальності «Облік і оподаткування». Лектором виступив магістрант кафедри технічної педагогіки економічного факультету Будапештського технологічного та економічного університету Ботонд Калман, який у період з 15 лютого по 6 травня 2022 року проходив на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ освітнє стажування. Ментором і наставником стажера було призначено проф. Пойда-Носик Н.Н.

13. 13 травня 2022 року відбулася XVI. Закарпатська наукова студентська конференція на базі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II. Здобувачі вищої освіти спеціальності «Облік і оподаткування» взяли активну участь у роботі конференції в секції «Фізика, математика, інформатика та бухгалтерський облік», на якій представили результати власних наукових досліджень. Студентка IV курсу Маркуш Ноемі (науковий керівник к.е.н., доц. Стойка Н. С.) виступила із доповіддю „ Вітчизняні та зарубіжні системи фінансового обліку: спільні та відмінні риси». Студент III курсу Іжак Сільвестр (науковий керівник к.е.н., доц. Макарович В. К.) виступив із доповіддю «Методи оптимізації витрат в системі управління підприємством». Члени журі високо оцінили рівень підготовки здобувачів, зокрема Іжак Сільвестр отримав почесне третє призове місце за підсумками набраних балів та результатами голосування.

14. 15 червня 2022 року відбулася III Міжнародна науково-практична конференція «Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів» в Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II. Конференція була організована кафедрою обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II та Національним інститутом

стратегічних досліджень Угорщини (Угорщина), Дебреценським університетом (Угорщина), Ниредьгазьким університетом (Угорщина), Угорським університетом аграрних та природничих наук (Угорщина), Клузьким університетом імені Бабеша-Бойяї (Румунія), Християнським університетом Partium (Румунія), Університетом Яноша Шельє (Словацька Республіка), Науково-дослідницькою академією Індії (FAI) (Індія), Університетом Маніпалу Джайпур (Індія), Університетським центром UNIFACVEST (Бразилія), Технологічним університетом Раджамангала Раттанакосін (Таїланд), Університет менеджменту та економіки, Кампонг, Чам (Камбоджа), Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця (Україна), Львівським державним університетом внутрішніх справ (Україна), Державним університетом "Житомирська політехніка" (Україна), Національним університетом "Одеська політехніка" (Україна), Сумським державним університетом (Україна), Хмельницьким національним університетом (Україна), Ужгородським торговельно-економічним інститутом КНТЕУ (Україна), Ужгородським національним університетом (Україна), Мукачівським державним університетом (Україна), ГС "Палатою аудиторів і бухгалтерів України" (Україна), ТОВ "Інститут Прикладних Систем і Технологій" (Україна). Конференція була присвячена питанням узагальнення досвіду досліджень впливу обліково-фінансових механізмів на розвиток економічних процесів в умовах дії глобальних чинників, впровадження міжнародних стандартів обліку та фінансової звітності. Робота конференції була реалізована у розрізі трьох напрямів: «Актуальні питання бухгалтерського обліку, аналізу, аудиту, оподаткування та фінансового моніторингу: стан і тенденції розвитку», «Модифікація фінансових відносин в умовах дії глобальних факторів у контексті інтенсифікації завдань сталого розвитку», «Інноваційний розвиток економіки в умовах реалізації інтеграційних стратегій. Конференція проходила в рамках виконання науково-дослідницької роботи кафедри обліку і аудиту ЗУІ на тему: «Функціонування системи фінансів, обліку та оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на інноваційний розвиток економіки». Загалом до участі у конференції долучилося 296 учасників: науковці з українських та закордонних закладів вищої освіти, (з них – 68 докторів наук, з яких 16 завідувачів кафедр; – 130 кандидатів наук), а також докторанти, аспіранти та здобувачі вищої освіти й інші зацікавлені особи. Представлено 95 науково-освітніх та практикуючих установ.

### **Неформальна освіта на кафедрі обліку і аудиту протягом 2020-2021 н.р.**

1. Організація проходження студентами 3 курсу спеціальності «облік і оподаткування» онлайн- навчання «The Fresh Connection» в рамках вивчення дисципліни «Міжнародна економіка». Результат: участь та перемога у міжнародних змаганнях на регіональному й глобальному фіналах (організатор – Inchainge, Нідерланди) (відповідальний виконавець: Пойда-Носик Н. Н.).

2. Організація проходження студентами 2 курсу спеціальності «облік і оподаткування» онлайн- навчання «MonsoonSim» в рамках вивчення дисципліни «Фінанси підприємств». Результат: протягом 6-20 листопада 2021 року – участь 5 студентів 2 курсу в міжнародних змаганнях на базі платформи MonsoonSim (відповідальний виконавець: Пойда-Носик Н. Н.).

3. 24 вересня 2021 р. здобувачів вищої освіти в рамках дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті» пройшли на Національній онлайн платформі «Дія. Цифрова освіта» курс «Відкриті дані для бізнесу» (відповідальний виконавець: Макарович В. К.).

4. 23 вересня 2021 року здобувачі вищої освіти 3-го курсу спеціальності «Облік і оподаткування» прийняли участь у вебінарі на тему «Сучасні тенденції в обліку і фінансах», організованому Асоціацією IARA (Innovative & Academic Research Association) (відповідальний виконавець: Пойда-Носик Н. Н.).

5. 08 жовтня 2021 року студенти четвертого курсу спеціальності «Облік і оподаткування» Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II в рамках вивчення дисциплін: «Українська мова для професійного спілкування», «Угорська мова для професійного

спілкування» взяли участь у заході «Солідарність мерів країн ЄС та України. Індустріальні парки та бізнес-зони як чинники місцевого економічного розвитку», організованою Програмою «U-LEAD з Європою» (відповідальний виконавець: Ленд'ел Ю. Ю.).

## У 2021-2022 навчальному році науковцями кафедри опубліковано:

### I. Публікації у виданнях, що індексуються Scopus і WoS

1. [Pityulych, M., Popyk, M., Kish, G., Chakiy, O., Bacho, R.](#) Sustainable ecological and economic development of mountainous areas through the prism of tariff regulation of nature management. E3S Web of Conferences, 2021, 255. <https://doi.org/10.1051/e3sconf/202125501042> (Scopus)
2. Kostetska, K., Poyda-Nosyk, N., Bacho, R., Nevlad, V., Pavlenko, O. Natural resource reserves sustainable use and inclusive resort development. E3S Web of Conferences, 2021, <https://doi.org/10.1051/e3sconf/202125501003> (Scopus)

### II. Публікації у фахових виданнях України:

1. Loskorikh Gabriella, Perchi Oksana RISKS OF RELOCATION OF IT INDUSTRY ENTERPRISES (ON THE EXAMPLE OF TRANSCARPATHIAN REGION). Економіка. Управління. Інновації Випуск №1 (30), 2022. DOI: [https://doi.org/10.35433/ISSN2410-3748-2022-1\(30\)-9](https://doi.org/10.35433/ISSN2410-3748-2022-1(30)-9)
2. Бачо Р.Й., Пойда-Носик Н.Н., Потокі Г.Ф. Перспективні напрямки реформування системи місцевого оподаткування України. *Економіка та суспільство*. 2021. № 30. URL: <https://economyandsociety.in.ua/index.php/journal/article/view/606> (DOI: 10.32782/2524-0072/2021-30-4)
3. Ганусич В.О. Визначення екологічної діяльності в бухгалтерському обліку та механізми стимулювання // Науковий журнал "Причорноморські економічні студії". – Причорноморський науково-дослідницький інститут економіки та інновацій. – Видавничий дім "Гельветика". – 2021. – Випуск 68, с. 83-87. – 0,9 друк. арк <https://doi.org/10.32843/bses.68-12>
4. Кіш Є. Б. Генезис наукової інтерпретації «методологія бухгалтерського обліку» / Є.Б. Кіш // Міжнародні економічні відносини та світове господарство. Випуск 43. – Ужгород. - Видавничий дім: Гельветика, 2022.
5. Кіш Є. Б. Історичні аспекти формування бухгалтерського обліку як науки / Є.Б. Кіш // Міжнародні економічні відносини та світове господарство. Випуск 38. – Ужгород. - Видавничий дім: Гельветика, 2021. - С.46-51.
6. Когут Ю. М., Ковач-Румп Г. Л. Фінансова децентралізація в Україні та її вплив на формування місцевих бюджетів: досягнення і недоліки. *Ефективна економіка. Електронний журнал*. 2021. № 9. – URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=9261>
7. Лоскоріх , Г. Л., Грабчук , І. Л. ., Рогаль , В. П. (2021). Облікове забезпечення управління ризиками діяльності ІТ-підприємств. *Економіка, управління та адміністрування*, 4(98), 75–80. [https://doi.org/10.26642/ema-2021-4\(98\)-75-80](https://doi.org/10.26642/ema-2021-4(98)-75-80)
8. Лоскоріх Г.Л. Облікове відображення зниження ризику діяльності ІТ-підприємств. *Інфраструктура ринку*. 2021. Вип. 58. С. 105-108. DOI: <https://doi.org/10.32843/infrastructure58-20>.
9. Лоскоріх Г.Л. Характерні риси діяльності ІТ-підприємств: обліковий аспект. *Проблеми системного підходу в економіці*. 2021. Вип. 3(83). С. 72-77. DOI: <https://doi.org/10.32782/2520-2200/2021-3-10>
10. Макарович В.К., Селецька Д.О., Пиріжок С.Є. Інформаційно-аналітичне забезпечення Social Media Marketing. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*. (2021). 3(50), С.29-35. DOI: [http://dx.doi.org/10.26642/pbo-2021-3\(50\)-29-35](http://dx.doi.org/10.26642/pbo-2021-3(50)-29-35)
11. Молнар Г.Т. Забезпечення внутрішніх джерел розвитку інвестиційного потенціалу особистих селянських господарств. *Інвестиції; практика та досвід конференція.2021. №15. с.70-76.*
12. Молнар Г.Т. Сучасний стан матеріально-технічного забезпечення ОСГ Закарпат-

ської області. Наука майбутнього. 2021. №1(7). с. 234-238

13. Пойда-Носик Н. Н., Бачо Р. Й., Потоки Г. Ф., Макарович В. К. Концептуальні засади забезпечення фінансової безпеки акціонерних товариств в Україні. *БІЗНЕСІНФОРМ*. № 8. 2021. С.162-172.

14. Пойда-Носик Н.Н. Обґрунтування вибору індикаторів та методики оцінювання фінансової безпеки акціонерних товариств. *MODELING THE DEVELOPMENT OF THE ECONOMIC SYSTEMS*. №1. 2021. С.55-65. URL: <http://mdes.khmn.edu.ua/index.php/mdes/article/view/8>

15. Поліщук, І. Р., Вигівська, І. М., Макарович, В. К. Обліково-аналітичне забезпечення управління достовірністю показників фінансової звітності. *Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу*. 2022. Вип. 1(51). С. 17–22. DOI:[https://doi.org/10.26642/pbo-2022-1\(51\)-17-22](https://doi.org/10.26642/pbo-2022-1(51)-17-22).

16. Черленяк І.І., Пойда-Носик Н.Н. Лідерство і менеджмент в умовах глобальної конкуренції: комплементарність та синергія. *Геополітика України: історія і сучасність*. 2021. Випуск 1(26). С.104-116. URL: <http://geopolitics-of-ukraine.uzhnu.edu.ua/article/view/241625>

17. Шеверя Я.В., Даньків Й.Я., Ганусич В.О. Фінансова звітність у системі інформаційного забезпечення прийняття стратегічних рішень: проблеми і перспективи розвитку в Україні // Науковий вісник Ужгородського університету. Серія: Економіка. – Ужгород, 2021. – Випуск 2 (58), с. 71-81 с. 71-81. - 0,8 друк. арк

18. Ю.М. Когут, Г.Л. Ковач-Румп, Е.Г. Шебештьень. Стан та напрями реформування фінансової системи України. *Економіка і управління. Науковий журнал*. 2021. Випуск 89., № 1. с. 73-84.

### III. Публікації у виданнях за кордоном:

1. Kish Yeva. Ukraine's Foreign Policy with the Visegrad countries at the Regional Level // 30 Years of the Visegrad Group. Volume 1. Political, Legal and Social Issues and Challenges, Edited by Ewelina Kancik-Koltun. Maria Curie-Skłodowska University in Lublin (UMCS), University Press. – 144 (73-86), 2022.

2. Kovács-Rump Henetta, Kohut Júlia: Az IFRS-ek bevezetésének problémái Ukrajnában. *In Controller Info: szakmai és tudományos folyóirat - jog, számvitel, pénzügy, gazdaság*. 2021. XI. évfolyam, 4. szám, különszám. pp. 8-11.

3. Kovács-Rump Henetta, Menich-Jónás Judit: A számvitel harmonizációja - Európai Unió és Magyarország. *In Controller Info: szakmai és tudományos folyóirat - jog, számvitel, pénzügy, gazdaság*. 2021. II. negyedév, XI. évfolyam, 2. szám, pp. 27-32.

4. Kovács-Rump Henetta, Menich-Jónás Judit: Introduction of IFRS in Ukraine and Hungary: a comparative analysis. *Challenges in the Carpathian Basin: Global Challenges - Local Answers. Interdependencies or Slobalisation? 15th International Conference on Economics and Business 2021*. Cluj-Napoca, Románia, Editura Risoprint, 2021. pp. 320-334. ISBN 978-973-53-2752-1

5. Menich-Jónás Judit, Kovács-Rump Henetta. Financial planning methods of hungarian municipally owned companies. *Acta Carolus Robertus*. 2021. 11. évfolyam, 2. szám, pp. 31-40.

6. Menich-Jónás Judit, Kovács-Rump Henetta: Önkormányzati gazdálkodás és az önkormányzati tulajdonú társaságok kapcsolata. *In Controller Info: szakmai és tudományos folyóirat - jog, számvitel, pénzügy, gazdaság*. 2021. XI. évfolyam, 3. szám. pp. 56-61.

7. Menich-Jónás Judit, Kovács-Rump Henetta: Planning difficulties of hungarian municipally owned companies. *Challenges in the Carpathian Basin: Global Challenges - Local Answers. Interdependencies or Slobalisation? 15th International Conference on Economics and Business 2021*. Cluj-Napoca, Románia, Editura Risoprint, 2021. pp. 349-360. ISBN 978-973-53-2752-1

8. Sochka K. Local budgets in Ukraine: current trends and issues. *Concepts for the development of society's scientific potential*. Prague: Scientific Publishing Center "InterConf", 2021. № 87. P. 56 – 65.

9. Молнар Г.Т. Методы оценки инвестиционного потенциала личных крестьянских хозяйств. *Устойчиво развитие*. 2021. №2. с.73-79.



#### **IV. Монографії, розділи у монографіях:**

1. Ганусич В.О. Екологічний облік як функція управління еколого-економічним розвитком // Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і оподаткування в умовах євроінтеграції: монографія / за ред. д.е.н., проф. Г.М. Колісник. Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2021. 274 с. ( С. 27-38.)

#### **V. Тези матеріалів конференцій:**

1. Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л. Модель організації бухгалтерського обліку для ІТ-компаній. *XV Всеукраїнська науково-практична конференція «Обліково-аналітичне забезпечення інноваційної трансформації економіки України», Одеса, 10-12 листопада 2021 р.* Одеса: Державний університет «Одеська політехніка», 2021. 202 с. С. 57-58.

2. Бачо Р., Лоскоріх Г., Перчі О. Інноваційна діяльність в обліку: ІТ-послуга та ІТ-проект. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.).* Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.46-47.

3. Калман Б., Лоскоріх Г., Потокі Г. Сучасна кастова система в оподаткуванні. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.).* Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.164-165.

4. Лоскоріх Г., Бордаш Ф.-В. Фінансова звітність як основне джерело інформації для малого бізнесу: міжнародний аспект. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.).* Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.116-119.

5. Ганусич В., Шеверя Я. Облік екологічних витрат у туризмі та їх вплив на процес ціноутворення / *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.).* - Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. - с. 78-80. - 0,2 друк. арк

6. Сочка К.А. Проблеми формування фінансових ресурсів громад в умовах пандемії. *Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти: зб. мат. VI Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Ужгород, 24 листопада, 2021 р.).* Ужгород: Говерла, 2021. С. 67 – 68.

7. Сочка К.А., Стеценко Я.О. Можливості гармонізації системи митних платежів України з міжнародними стандартами. *Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти: зб. мат. VI Всеукр. наук.-практ. конф. (м. Ужгород, 24 листопада, 2021 р.).* Ужгород: Говерла, 2021. С. 152 – 153.

8. Сочка К.А. Післявоєнне відновлення економіки України: потенційні джерела фінансових ресурсів і напрями їх використання. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: зб.мат.III Міжн. наук.-практ.конф. (м. Берегове, 15 червня, 2022).* Ужгород: вид-во «ФОП Сабов А.М.», 2022. С. 373 – 375.

9. Стойка Н.С. Стратегічно-орієнтована система управління підприємством та її обліково-аналітичне забезпечення // *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.).* - Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. - 498с. с.237 – 240

10. Когут Ю. М., Ковач-Румп Г. Л. Напрями вдосконалення фінансової системи України, враховуючи міжнародний досвід. *Виклики та перспективи розвитку нової економіки на світовому, державному та регіональному рівнях: збірник матеріалів XVI Міжнародної науково-практичної конференції (25-26 листопада 2021 року, м. Запоріжжя) / за ред. А. В. Череп. Запоріжжя, 2021. 147-149 с.*

11. Когут Ю. М., Ковач-Румп Г. Л. Роль місцевих бюджетів у фінансовому забезпе-

ченні органів місцевого самоврядування. *Сучасні аспекти розвитку міжнародних економічних відносин і світового господарства: матеріали доповідей Міжнародної науково-практичної конференції* (12-13 листопада 2021 року, м. Ужгород), / За заг. ред.: М. М. Палінчак, В. П. Приходько, В. В. Химинець та ін. Ужгород: Видавничий дім «Гельветика», 2021. 154-157 с. ISBN 978-966-992-658-6

12. Когут Ю. М., Ковач-Румп Г. Л. Формування місцевих бюджетів в умовах децентралізації. *Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти: збірник матеріалів VI Всеукраїнської науково-практичної конференції* (м. Ужгород, 24 листопада 2021р.) – Ужгород: Вид-во УжНУ «Говерла», 2021. 55-57 с. ISBN 978-617-7825-39-4

13. Kovács-Rump H., Tangl A. Az IFRS-ek bevezetésének folyamata az egyedi beszámolóok szintjén Magyarországon. *A számvitel és pénzügy tudományok hatása a gazdasági folyamatok fejlődésére: III. Nemzetközi Gazdaságtudományi. Konferencia tudományos munkái* (Beregszász, 2022. június 15.). 2022. 137-139 o. ISBN 978-617-7798-95-7

14. Іжак С.Т., Макарович В.К. Оптимізація витрат: теоретичні аспекти. *Облік, аналіз і контроль в управлінні суб'єктами економіки: тези доповідей VII Міжнародної студентської наукової конференції*. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2021. С.186-188.

15. Макарович В.К. Облік депозитних операцій в банківських установах. *Актуальні проблеми обліково-аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю: Матеріали IX Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції*, 28 жовтня 2021 р., м. Мукачево. С.40-42.

16. Макарович В.К. Лоскоріх Г.Л., Модель організації бухгалтерського обліку для IT-компаній. *Обліково-аналітичне забезпечення інноваційної трансформації економіки України: Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції (10-12 листопада 2021 року)*. Одеса: Державний університет «Одеська політехніка», 2021. 202 с. С.57-58.

17. Макарович В.К., Матяшовська Б.О. Оптимізаційні моделі оподаткування. *Міжнародна наукова інтернет-конференція «Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення (випуск 66)»* / Збірник тез доповідей: випуск 66 (м. Тернопіль, 6-7 квітня 2022 р.). Тернопіль. 2022. С.47-48.

18. Makarovics V., Izsák Sz. Az innovatív költségoptimalizálási módszerek sajátosságai. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції* (м. Берегове, 15 червня 2022 р.). Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.170-174.

19. Макарович В., Вірліч Ш. Удосконалення обліку фінансових результатів діяльності транспортних підприємств. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції* (м. Берегове, 15 червня 2022 р.). Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.174-175.

20. Макарович В., Ганусин А. Надання факторингових послуг банківськими установами. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції* (м. Берегове, 15 червня 2022 р.). Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.331-333.

21. Тюк Е.Ю., Пойда-Носик Н. Н. Фінансова безпека держави у світлі глобальних викликів. *Сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку економіки, обліку, фінансів і права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції* (Полтава, 7 липня 2021 р.). Полтава: ЦФЕНД, 2021. С. 43-46.

22. Пойда-Носик Н.Н. Врахування міжнародних стандартів у процесі забезпечення фінансової безпеки акціонерних товариств. *Обліково-аналітичне забезпечення інноваційної трансформації економіки України: Матеріали XV Всеукраїнської науково-практичної конференції* (м. Одеса, 10-11 листопада 2021 р.). Одеса: Державний університет «Одеська політехніка», 2021.

C.182-185. URL: <https://economics.net.ua/wp-content/uploads/2021/12/tezy.pdf>

23. Poyda-Nosyk N.N. Improving the regulatory environment of capital markets and the financial sector as a factor of financial security of joint stock companies. *Strategies, Models and Technologies of Economic Systems Management (SMTESM-2021)*: Proceedings of 8th International Conference (December, 3-4, 2021). Vol-7(ii). P. 102-105. <https://www.faipublications.com/vol-7-ii-2021-isbn-978-93-91342-63-0>

24. Poyda-Nosyk N.N. Macroeconomic challenges and threats to the regulatory environment for the financial security of joint stock companies. *Zagrożenia ekonomiczne w kontekście nauk o bezpieczeństwie*: Międzynarodowa Konferencja Naukowa (Kraków, 26.11.2021). Kraków: Wyższa Szkoła Bezpieczeństwa Publicznego i Indywidualnego “APEIRON”, 2021. ZE.2021-004.

25. Poyda-Nosyk N.N. Methodological principles of financial management in the supply chain economy: Recent Developments & Challenges in Global Business, Economics, Finance, Education Environment & Social Sciences (ICRDC VIRTUAL-2021): Proceedings of 10th International Conference (Jaipur, December 23-24, 2021). Jaipur: INSPIRA, 2021. Pp. 9-10, 21.

26. Пойда-Носик Н.Н. Податкова конкурентоспроможність як індикатор податкової безпеки України в умовах впливу глобальних ризиків. *Менеджмент і безпека в умовах війни: теоретичні та прикладні аспекти*: матеріали науково-практичної інтернет-конференції (м. Львів, 13 травня 2022 року) / упоряд. В.С. Бліхар. Львів : ЛьвДУВС, 2022. С.324-327.

27. Пойда-Носик Н.Н., Бачо Р.Й. Фінансова безпека страхових компаній в Україні в умовах впливу глобальних чинників. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів*: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці II, 2022. С.354-357.

28. Poyda-Nosyk N., Chopovdia Z. The development of money laundering industry through the impact of digitalization. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів*: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці II, 2022. С.357-359.

29. Кіш Єва. Історія формування подвійної бухгалтерії // VIII Міжнародна науково-практична конференція «Облік, аналіз і аудит: виклики інституційної економіки», (місто Луцьк, 9 жовтня, 2021 рік). - Випуск 8. - Луцьк: ІВВ Луцького НТУ, 2021. 420 с. - С.175-179.

30. Кіш Є.Б. Міжнародна фінансова система в умовах глобалізацій // VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти», (м. Ужгород, 24 листопада 2021 року) - Ужгород: Видавничий дім «Говерла», 2021. - 188 с. (19-20).

31. Кіш Є.Б. Історія розвитку бухгалтерського обліку - перехід від однієї облікової парадигми до іншої // VII Міжнародної науково-практичної конференції «Облік, аналіз, аудит та оподаткування: сучасна парадигма в умовах інформаційного суспільства», присвяченої 115-річчю ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», (м. Київ, 09-10 грудня 2021 р.) – Київ: КНЕУ, 2021. - 409 с. (33-35).

32. Кіш Є. Б., Барта Р.Л. Написання концепції туристичного кластеру в Берегові // Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів. III Міжнародна науково-практична конференція, присвячена 25-річчю Закарпатського угорського інституту ім. Ф. Ракоці II м. Берегове, Закарпатська область, Україна, 15 червня 2022 року, Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II та кафедра обліку і аудиту. - 497 с. (441-443)

33. Молнар Г.Т. Модель зміцнення споживчих особистих селянських господарств. *Proceedings of I International Scientific and Practical Conference Manchester „International Scientific Innovations in Human Life” ( July 28-30, 2021, Manchester)*. Cognum Publishing House, Manchester, United Kingdom.2021. 443 p. P. 313-315

## VI. Інші видання

Orosz I., Pataki G., Molnár D. I. Beregszász és térsége fejlesztési terve. Társadalmi Tanulmányok. Lehorczky Tivodar Társadalomtudományi Kutatóintézet. II. RF KMF – „RIK-U” Kft., Beregszász-Ungvár. 2021 (p. 289-317).

## 6. СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА

Колектив кафедри обліку та аудиту залучає студентів до науково-дослідної роботи на протязі усіх чотирьох років їх навчання в інституті, починаючи з першого курсу, під час викладання навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень». Усі здобувачі першого курсу пишуть наукові доповіді, а також беруть участь у щорічній студентській економічній конференції «Економічні наукові дослідження», що організовує кафедра обліку і аудиту (відповідальна - Стойка Н.С.).

Варто відзначити отримання стипендії Професійного дослідницького закарпатського угорського гуртку імені Ілони Зріні студенткою IV курсу Маркуш Ноемі (науковий керівник к.е.н., доц. Стойка Н. С.) із доповіддю „ Вітчизняні та зарубіжні системи фінансового обліку: спільні та відмінні риси» та студента III курсу Іжака Сільвестра (науковий керівник к.е.н., доц. Макарович В. К.) із доповіддю «Методи оптимізації витрат в системі управління підприємством».

На кафедрі обліку і аудиту функціонує навчально-науковий гурток «Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів функціонування суб'єктів господарювання на мікро-, мезо- та макроекономічному рівнях» (керівник Стойка Н.С.), де здобувачі мають можливість проходити навчальну та дослідну практику.

Під керівництвом к.е.н., доц. Стойка Н. С. було опубліковано наступні 2 тези:

1. Стойка Н., Бейте Д. Підходи до трактування поняття „позиковий капітал” // *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.)*. Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. 498с. с.240 - 242.

2. Стойка Н., Маркуш Н. Облік запасів відповідно до НП(С)БО України та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку // *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.)*. Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. 498с. с. 242 – 245.

Під керівництвом к.е.н., доц. Макарович В. К. було опубліковано наступні 4 тези:

1. Іжак С.Т., Макарович В.К. Оптимізація витрат: теоретичні аспекти. *Облік, аналіз і контроль в управлінні суб'єктами економіки: тези доповідей VII Міжнародної студентської наукової конференції*. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2021. С.186-188.

2. Makarovics V., Izsák Sz. Az innovatív költségoptimalizálási módszerek sajátosságai. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.)*. Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.170-174.

3. Макарович В., Вірліч Ш. Удосконалення обліку фінансових результатів діяльності транспортних підприємств. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.)*. Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.174-175.

4. Макарович В., Ганусин А. Надання факторингових послуг банківськими установами. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.)*. Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.331-333.

Під керівництвом Лоскоріх Г. Л. було опубліковано 1 тезу:

1. Лоскоріх Г., Бордаш Ф.-В. Фінансова звітність як основне джерело інформації для малого бізнесу: міжнародний аспект. *Вплив обліку та фінансів на розвиток економічних процесів:*

матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 15 червня 2022 р.). Ужгород : ФОП Сабов А. М., 2022. С.116-119.

2. Участь у науковій програмі Klebelsberg Kuno зі студенткою III курсу спеціальності «Облік і оподаткування» Кепіч Кінгою.

## **7. ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ СЕРЕД МОЛОДІ МІСТ ТА ОБЛАСТІ ДО ВСТУПУ В ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМ. ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ У 2022 РОЦІ**

Викладачі кафедри обліку і аудиту впродовж усього навчального року проводили професійну орієнтацію мотивованого вибору професії «Облік і оподаткування» майбутніми абітурієнтами, що виражалось в спілкуванні зі школярами із залученням активістів студентського самоврядування, успішних студентів усіх курсів та молодих викладачів, співпрацю з стейкхолдерами, а також участь кафедри в ефективних рекламних заходах.

Бачо Р. Й. здійснював організацію проведення профорієнтаційної роботи серед молоді міста й сіл Закарпатської області до вступу в ЗУІ у 2022 році, зокрема, Лоскоріх Г. Л. і Потоки Г. Ф. проводили профорієнтаційну роботу у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ до вступу на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти за інтегрованими навчальними планами зі скороченим терміном навчання.

Викладачі кафедри задалегідь опублікували інформаційні матеріали на сайті кафедри обліку і аудиту та соціальних мережах щодо вступу випускників шкіл та коледжів до ЗУІ, зокрема, приймали участь у Днях відкритих дверей та інших загальноінститутських заходах.

Впродовж липня-серпня 2022 року викладачі кафедри активізують профорієнтаційну роботу щодо залучення випускників шкіл та коледжів до вступу на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» ЗУІ.

## **8. ВИХОВНА РОБОТА**

Колектив кафедри приділяє значну увагу виховній роботі. За кожною групою спеціальності «Облік і оподаткування» призначені куратори, які своєчасно склали індивідуальні плани навчально-виховної роботи і забезпечували своєчасне та якісне їх виконання. Звіти усіх кураторів систематично заслуховувались на засіданнях кафедри.

Виховна робота із здобувачами спеціальності "Облік і оподаткування" була спрямована на виховання у студентів національної свідомості, патріотичного ставлення до своєї держави та її інтересів; розвитку професійного інтелекту; широкого кругозору та ерудиції; позитивних моральних якостей та культури; дисциплінованості та організованості.

Плани навчально-виховної роботи кураторів груп відображали комплекс заходів щодо поліпшення виховної роботи на основі національного громадянського виховання здобувачів, зокрема:

- 1) участь у загальноінститутських і кафедральних заходах;
- 2) кураторство усіх курсів спеціальності "Облік і оподаткування";
- 3) організація регулярних зборів студентського активу, обговорення поточних питань;
- 4) організаційно-методична допомога здобувачам у процесі навчання та підготовці до заліково-екзаменаційних сесій;
- 5) профорієнтаційна робота зі здобувачами;
- 6) організація контролю за успішністю здобувачів;
- 7) надання індивідуальних консультацій здобувачам, у яких виникли проблеми з адаптацією та виконанням норм і правил поведінки в Інституті;

- 8) ідеологічне та моральне, морально-естетичне, морально-правове виховання;
- 9) проведення психологічних бесід, годин спілкування, комільфо-годин;
- 10) співпраця з роботодавцями, налагодження зв'язків між здобувачами і роботодавцями.

За звітний період злісних порушень навчальної дисципліни та дисципліни у гуртожитках інституту не було виявлено. Ніхто із здобувачів не притягувався до дисциплінарної відповідальності.

## **9. ЗАВДАННЯ КОЛЕКТИВУ КАФЕДРИ НА 2022-2023 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Важливими завданнями навчальної, навчально-методичної, наукової та виховної роботи на 2022-2023 навчальний рік є:

1. Продовження забезпечення НДР кафедри обліку і аудиту за темою: «Функціонування системи фінансів, обліку та оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на інноваційний розвиток економіки».

2. До 15 жовтня 2022 р. розробити навчально-методичні комплекси для кожної спеціалізації за рівнями підготовки бакалавр на 2022-2023 н.р. з можливістю їх застосування в умовах дистанційного навчання;

3. До 1 жовтня 2022 р. завершити підготовку навчальних програм і конспектів лекцій для студентів для денної та заочної форм навчання з можливістю їх застосування в умовах дистанційного навчання;

4. Підготуватися до акредитації освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» згідно з вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 958.

5. Посилити агітаційно-роз'яснювальну роботу по залученню молоді для вступу на спеціальність «Облік і оподаткування». Більш предметно висвітлювати при зустрічах в школах, підприємствах і установах про її переваги та роль фахівців з обліку і оподаткування у діяльності різного рівня суб'єктів господарювання;

6. Усім викладачам посилити свою активність за усіма розділами науково-педагогічної діяльності з метою підвищення результатів власного рейтингу;

7. Посилити наукове консультування щодо високого якісного виконання дипломних робіт, забезпечувати повне усунення зауважень голови ЕК та недопущення в них плагіату;

8. Розмістити на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II повного комплексу навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної дисципліни у листопаді 2022 р.;

9. Продовжувати працювати над обладнанням навчальних лабораторій сучасними ПЕОМ і комп'ютерними бухгалтерськими програмами, оснащенням наглядними матеріалами, над придбанням первинних документів, облікових реєстрів та фінансової звітності з метою якісного проведення самостійної роботи зі студентами;

10. Постійно забезпечувати на високому рівні складання планів виховної роботи в академгрупах і контролювати хід його виконання в студентських групах та гуртожитках. Систематично на кожному засіданні кафедри заслуховувати звіти кураторів груп про хід її проведення;

11. Організувати проведення професійно-наукового круглого столу, присвяченого Міжнародному дню бухгалтера із залученням практикуючих фахівців у сфері обліку й оподаткування (листопад 2022 р.) й економічного брейн-рингу між здобувачами Інституту й Фахового коледжу (березень 2023 р.);

12. Забезпечити формування особистості здобувачів шляхом патріотичного, правового, екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей,

соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах;

13. Активізувати на базі кафедри діяльність наукових гуртків (за різними науковими спрямуваннями, інтересами, проблемами), проведення зустрічей із відомими практикаками, громадськими діячами, що дозволить мотивувати здобувачів до досягнення успіху за прикладом авторитетних особистостей;

14. Усім викладачам кафедри до 20 жовтня 2022 р. завантажити у репозитарій ЗУІ усі свої наукові публікації.

Виконання поставлених завдань дасть можливість значно покращити рівень наукового та методичного забезпечення навчального процесу, забезпечити доступ здобувачів до інформаційних ресурсів кафедри й підвищити практичну орієнтацію їх бізнес-освіти, активізувати використання нових форм та методів педагогічної майстерності для досягнення високоякісної підготовки фахівців, набуття важливих фахових, соціальних і життєвих компетенцій, що формують високий рівень самореалізації студентів у майбутній професійній діяльності.

**Завідувач кафедри обліку і аудиту**

\_\_\_\_\_

**д.е.н., проф. Бачо Р. Й.**